

## Mesec presenečenj v blagovnici Astra

Že ta mesec bežigradska blagovnica Astra pripravlja nekaj presenečenj za svoje kupce: razprodajo, prenovu I. nadstropja, otroški sejem in še kaj.

Blagovnica Bežigrad je bila predana svojemu namenu decembra 1970. leta. Že od otvoritve dalje je v svoji ponudbi imela tudi tekstilno konfekcijo (v začetku v okviru modnega salona). Astra je vedno ponujala izdelke vseh izdelovalcev konfekcije iz Jugoslavije.

Ob vse težji in zahtevnejši prodaji, zaradi padanja kupne moči in s tem v zvezi z vse občutnejšim delovanjem konkurence, so se odločili, da tudi v Astru naredijo korak naprej in za Bežigradom obdržijo svoje pozicije. Tako je pred nami preureditev v tekstilnih oddelkih. Obsega okoli 500 m<sup>2</sup> prodajne površine, kjer bodo trije oddelki. Specializacije po proizvajalcih ne bo, pač pa bodo oddelki za moško, žensko in otroško konfekcijo in ločeno konfekcija za šport, prosti čas in rekreacijo.

Preureditev so zaupali že kar stalnemu hišnemu izvajalcu Mercator Invest ter Alpremu iz Kamnika. Zagotavljajo, da bo nova oprema in razporeditev takšna, da bo preglednost maksimalna, razporeditev blaga smiselna, kupec bo lahko sam mnogo lažje izbral, s tem pa bo 25 prodajalcev, kolikor jih dela v tem delu blagovnice, lahko posvečalo več časa posameznemu kupcu.

Ob vseh teh dejstvih računajo, ob upoštevanju trenutno zmanjšane kupne moči prebivalstva, na tako dobro prodajo, da bo opravičila investicijo.

Že v ponedeljek, 13. junija se je začela delna razprodaja artiklov, ki niso sezonskega značaja in ne bodo imeli več mesta v obnovljenem oddelku. Znižanje je do 40%, razprodaja pa se bo končala v petek, 24. junija popoldan. Takoj bodo začeli prenavljati I. nadstropje, v ponedeljek, 27. junija, pa bo že otvoritev in prodaja tekstilne konfekcije.

Vodstvo blagovnice Astra pripravlja v petek, 17. junija, od jutra do večera tržni dan Astre. Takrat bo tudi že tradicionalni otroški sejem. Ljudje bodo sami prodajali ali kupovali otroške reči, blagovnica bo ponudila po ugodnejših cenah tudi svoje artikole za otroke, vse skupaj pa se bo zaključilo v lepi poletni noči.

Janez Brunček, direktor TOZD Trzinje pri SOZD Astra pravi, da bo odslej blagovnica bolj privlačna. V njej bodo ponudili privatnim trgovcem, da si uredijo svojo trgovino. Načrtov je še veliko.

IVAN ŠUČUR

## Izpitni za voznike koles z motorjem

Število koles z motorjem se je zaradi njihove cene, praktičnosti, majhne porabe pa tudi mode v zadnjih letih močno povečalo. Vse več je tudi mladih voznikov, žal pa hkrati tudi prometnih nevarnosti, v katerih so udeleženi.

V prizadevanjih, da bi zlasti najmlajšim omogočili, da se na vožnjo tudi dobro pripravijo, je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v mesecu juniju (od 6. 6. do 24. 6. 1988) na bežigradskih šolah organiziral tečaje za voznike koles z motorjem. Tečajni poleg poznavanja cestno prometnih predpisov zajemajo tudi preverjanje znanja vozniških spretnosti.

Neposredno izvedbo tečaja je prevzela Šola za voznike motornih vozil pri Avto-moto touring klubu, Likoarjeva 14, ki je prispevala tudi večino potrebnih sredstev.

## Počitnice za otroke

Bližajo se poletne počitnice naših otrok. Starši, učitelji in otroci sami si želijo, da bi jih preživeli čim bolj sproščeno, ustvarjalno, zdravo. Zato si bomo vzeli čas in preživeli z njimi čim več lepih uric. Mi pa bi vam radi predstavili tudi program aktivnosti, ki smo jih pripravili v času poletnih počitnic.

I. **CELODNEVNO VARSTVO** (od 6. do 16. ure) na OŠ MAJDE VRHOVNIK, Gregorčičeva 16, v centru Ljubljane. Zagotovljena bo prehrana, malica in kosilo. Dnevni prispevek staršev je 5.000 din, prosimo, če denar nakažete na žiro račun MESTNE ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA, Resljeva 18, št.: 50101-678-45821 in potrdilo o plačilu prinesete s seboj, ko boste pripeljali otroka v varstvo.

II. **AKTIVNOSTI V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH** naše občine (od 9. do 13. ure) in sicer: IVAN KAVČIČ – Hošimihova 3, URŠKE ZATLER – Bratovževa pl. 30, STADION – Staničeva 41, BORIS KIDRIČ – Vojkova 1, FRANC RAVBAR Črnuče – Titova 373.

Zbirališča bodo na gornjih naslovih vsak dan ob 9. uri. Dejavnosti v KS so brezplačne.

### PRIJAVNICA

Priimek in ime otroka: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_ učenca \_\_\_\_\_ razreda \_\_\_\_\_

I. POČITNIŠKO VARSTVO: 27. 6.–21. 7. od \_\_\_\_\_ ure do \_\_\_\_\_ ure

II. AKTIVNOSTI V KS: \_\_\_\_\_: od 27. 6. do 9. 7. (ustrezno izpolnite in podčrtajte)

Telefon staršev: doma \_\_\_\_\_, v službi: oče \_\_\_\_\_, mati \_\_\_\_\_

Podpis staršev: \_\_\_\_\_

# Tekmovanje za najlepše urejeno krajevno skupnost

Na pobudo Ljubljanske turistične zveze je predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Bežigrad na svoji 11. seji 2. junija 1988 sprejelo s Turističnim društvom Bežigrad, Turističnim društvom dol in Hortikulturnim društvom Savsko naselje

## SKLEP O RAZPISU TEKMOVANJA ZA NAJLEPŠE UREJENO KRAJEVNO SKUPNOST V OBČINI LJUBLJANA BEŽIGRAD

1. Tekmovanje se razpisuje za območje celotne občine Ljubljana Bežigrad in traja od 15. junija do 15. oktobra 1988. V tekmovalju sodelujejo vse krajevne skupnosti v občini.

2. Ocenjuje se:

a) SPLOŠNA UREJENOST KRAJEVNE SKUPNOSTI

– splošen izgled neposredne okolice (obrežji voda, obrobij gozdov, obcestij, smetišč itd.)

– izgled javnih in stanovanjskih zgradb – urejenost javnih parkov, zelenic in nasadov

– urejenost in ocvetličanje vrtov, balkonov in oken  
– izgled in vzdrževanost šolskih zgradb, okolice šole in otroških vrtcev  
– urejenost kulturno zgodovinskih in naravnih spomenikov ter njihove okolice in urejenost pokopališč

b) PROMETNA UREJENOST KRAJA

– stanje prometne in turistične opreme ob cestah ter snaznost cestišč

– urejenost pločnikov in prehodov za pešce

– urejenost parkirnih prostorov

– urejenost avtobusnih postaj in postajališč

c) UREJENOST JAVNIH LOKALOV IN NJIHOVE OKOLICE

– urejenost in čistoča gostinskih lokalov

– urejenost trgovskih in drugih lokalov, izložb in neposrednega okolja

– urejenost okolice ob industrijskih in obrtnih in drugih objektih

– opremljenost in čistoča sanitarij

d) UREJENOST KRAJEVNE INFRASTRUKTURE

– urejenost kopališč (letnih, zimskih)

– urejenost drugih naprav za letno in zimsko rekreacijo

– urejenost odlagališč za odpadke

– informativnost v in o kraju (informativne table, prospekti, vodniki).

3. Za ocenjevanje elementov iz točke 2. predsedstvo občinske konference SZDL imenuje štiričlansko ocenjevalno komisijo, ki jo sestavljajo po en predstavnik turističnih društev za Bežigradom, Hortikulturnega društva Savsko naselje, uredništva občinskega časopisa »Zbor občanov« in sveta za urejanje prostora, urbanizem in varstvo okolja pri občinski konferenci SZDL.

4. Ocenjevalna komisija si mora v času tekmovalja najmanj enkrat ogledati urejenost v vsaki krajevni skupnosti. Komisija pri ocenjevanju smiselno uporablja enoten pravilnik Turistične zveze Slovenija za ocenjevanje posamezne skupine oziroma elementov okolja v Sloveniji.

5. Najkasneje 14 dni po končanem tekmovalju bo ocenjevalna komisija pripravila poročilo in objavila rezultate ocenjevanja. Najlepše urejene krajevne skupnosti bodo dobile posebna priznanja.

### STOŽICE-KUMROVEC

## Skupen sprejem pionirjev v mladinsko organizacijo

Letos je minilo 21 let, odkar sta osnovna šola Danile Kumar iz Stožic in osnovna šola Maršal Tito iz Kumrovcu sprejeli predlog krajevne organizacije ZB NOV Posavje, da se šoli pobratita. Takrat so se tudi dogovorili, da se vsako leto na dan mladosti izmenično obiskujejo in opravijo sprejem pionirjev v Zvezo socialistične mladine. Letošnji svečani sprejem je bil v osnovni šoli Danile Kumar, s peštrm kulturnim programom ob prisotnosti predstavnikov obeh krajevnih skupnosti, mladine, učiteljskega zbora in občanov.

Pobudnik pobratenja kumrovške in posavske borčevske organizacije ter osnovnih šol je bil Janez Dremelj, ki je še vedno predsednik krajevne organizacije ZB NOV Stožice. Zaradi tega mu je občinska skupščina Klanjec dodelila nagrado oziroma medaljo občine.

D. R.

### Vabilo na koncert

Vse občane Bežigrada vabimo na zaključni koncert ženskega pevskega zbora KUD Jurij Fleišman, ki bo v petek, 17. junija, ob 21. uri v prostorih Kmetijskega doma v Beričevem. Izkupiček bo namenjen za nakup novih oblek za naše pevke.

Po zaključku programa bo družaben večer.

Vabi ženski pevski zbor KUD Jurij Fleišman!

## Uspešen preizkus

Občinski odbor Rdečega križa, sekretariat za ljudsko obrambo in štab za civilno zaščito so organizirali občinski preizkus usposobljenosti enot prve medicinske pomoči in Rdečega križa. Pripravili so ga na območju krajevne skupnosti Rezke Dragar na Črnučah. Ponazorili so reševanje iz ruševin, gašenja požarov ter delovanje v pogojih kemične kontaminacije. Sodelovalo je 29 ekip prve medicinske pomoči iz krajevskih skupnosti in delovnih organizacij, gasilska društva s Črnuč in Nadgorice, tehnično reševalni vod iz gradbenega podjetja Bežigrad, izvidniška enota radiološko, biološko, kemično zaščite iz Avtoobnove, enote zdravstvene postaje Bežigrad ter kinološko društvo Ljubljana s psi, ki so izsolani za iskanje ponesrečencev v ruševinah. Ob precejšnjem številu gledalcev so psi odkrili na teh mestih zasute tri vojake.

Preizkus usposobljenosti je bil uspešen, dobro organiziran. Podarek pa je bil na prvi medicinski pomoči, na hitrosti reševanja v različnih pogojih ter transportu ponesrečencev do zdravstvene postaje. DUŠAN REBOLJ

## Kmalu še dve parkirišči

Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Parkirišča namerava urediti dve večji in začasni parkirišči tudi za Bežigradom. Eno bo pri centralnem stadionu, druga pa v neposredni bližini, in sicer za Petrolovo samopostrežno bencinsko črpalko pri Centru strokovnih šol. Ta javna parkirišča bodo pripravili v jeseni. Vozniki, ki se pripeljejo iz Stajerske, bodo svoje jeklene konjičke lahko parkirali za Bežigradom in se v središču mesta odpravili peš ali pa z avtobusi mestnega potniškega prometa.

I. Š.

## Obetavne mlade košarkarice

Pionirke ID Ježice najboljše v Jugoslaviji

\* Na odprtem košarkarskem prvenstvu Jugoslavije za pionirke se je v Subotici zbralo deset najboljših klubskih ekip. Po kvaliteti se je šest ekip borilo za sam vrh. Ekipa Iskre Delte Ježice je uspešno začela in v kvalifikacijski skupini premagala Jugoekspres iz Leskovca 55:40 (30:15), Cantavir 51:22 (33:10), Partizana iz Beograda 62:56 (25:21, 51:51) in Sportsko šolo iz Zagreba 49:48 (25:31). V drugi kvalifikacijski skupini je Bosna iz Sarajeva premagala Crveno zvezdo iz Beograda, Medveščaka iz Zagreba, Jugoplastiko iz Splita in domačega Spartaka.

Finalno srečanje med ID Ježico in Bosno je bilo izredno izenačeno in napeto. Nekaj sekund pred koncem srečanja je Andreja Vodopivec zadela iz težkega položaja in igralka ID Ježice so slavile z rezultatom 41:40 (19:18).

Za ID Ježico so nastopale: Polonca Pečjak, Barbara Žibert, Jera Grobelnik, Andreja Vodopivec, Tina Sporn, Urška Vuković, Urša Makovec, Bina Globačnik, Monika Čedilnik, Anja Terčič, Dunja Radivojčević in Ana Gvardjančič.

S tem uspehom so igralka kronale svoje dolgoletno delo in delo trenerjev Borisa Frassa in Vilija Račiča. Uspeh je še toliko večji, kar ga bo ekipa ob tako zagnanem delu lahko ponovila, saj imajo razen treh vse ostale igralko pravico nastopa v kategoriji pionirk tudi prihodnje leto.

Poleg športnega uspeha so igralka ID Ježice počele obilo simpatij in priznanj tudi s svojim vseskozi vzornim vedenjem, kar za nekatere druge ekipe ne bi mogli reči.

## Ohcet v Ljubljani

Letošnja 21. mednarodna folklorna prireditev Ohcet v Ljubljani postaja vse bolj aktualna. Približuje se čas, »ko se ob kresu dan prevesi« in prav takrat bo v Ljubljani, na njenih ulicah najbolj živo. Skorajda ne bo kotička v njenem centru, kjer se ne bo rajalo, pelo in dobro jedlo.

Razsežnost prireditve je zelo velika in skorajda po vsem svetu tudi dobro poznana. Tokrat je prilika, da se izkažemo kaj smo in kaj zmoremo. Pokažemo lahko tisto, kar so nas naučili naši dedje in babice. Pokažemo se lahko v naših živopisnih narodnih nošah, predstavimo se lahko z bogatim etnografskim blagom in še nekaj – pokažimo kakšni smo danes.

Ohcet v Ljubljani vabi predvsem vse narodne noše, da se priključijo povorki, ki bo v soboto 25. junija. Da pa bo povorka lepo urejena vas prosimo, da se predhodno javite našemu Turistično informativnemu centru, Titova 11, tel. 224-222, kjer boste dobili tudi vsa ustrezna navodila.

Vsekakor je tokrat prilika, da se organizirano pojavijo tudi vsa Turistična društva ter v svojem kraju poskrbijo, da bo prisotnost folklornih skupin kar se da številčna.

ORGANIZACIJSKI KOMITEJ OH CET V LJUBLJANI

## Nove cene vina ne vznemirjajo abstinentov

Res je, da o novih cenah vin na zdnjem občnem zboru bežigradskega društva zdravljenih alkoholikov niso razpravljali. Morda bi bila bolj aktualna razprava o visoki ceni sadnih sokov in drugih brezalkoholnih pijač. Društvo šteje ta čas v petih klubih in posebni terapevtski skupini 110 aktivnih članov zdravljenec, 58 je njihovih svojcev in 7 terapevtov. Lani je »odpadlo« 6 članov, stopili so na staro pot. Udeležba na sestankih je 72-odstotna. Člani klubov zdravljenih alkoholikov se čez leto srečujejo tudi na zabavah, pripravljajo piknike ukvarjajo se s športom in podobno. In kar je najbolj pomembno: družba in delovne organizacije imajo spet trezno razmišljajočega človeka, družina pa zdravega očeta.

IVANKA POLANEC

### ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Glavni urednik: Vlado Barabaš; odgovorni urednik: Janez Snoj; tehnični urednik: Rudi Izgoršek

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirnar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poština plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korektura: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 25.000 izvodov